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KẾ HOẠCH
Triển khai dạy học trực tiếp kết hợp trực tuyến để phòng chống dịch Covid-19 năm học 2021-2022
     Thực hiện Thông Tư số 09/2021/TT-BGDĐT ngày 30 tháng 03 năm 2021 về  Quy định quản lí và tổ chức dạy học trực tuyến trong cơ sở giáo dục phổ thông và cơ sở giáo dục thường xuyên;
Thực hiện công văn số 4726/BGDĐT – GDTC ngày 15 tháng 10 năm 2021 về việc tổ chức dạy học trực tiếp tại các cơ sở giáo dục;
Thực hiện thông báo số 253/TB-SGDĐT ngày 31tháng 12 năm 2021 của Sở Giáo dục và Đào tạo Đồng Tháp về thông báo kết luận hội nghị chuẩn bị tổ chức dạy học cho học sinh cấp Tiểu học;
Căn cứ tình hình cấp độ dich Covid-19 thực tế tại xã nhà;
Trường Tiểu học Tân Thành A2 xây dựng kế hoạch triển khai dạy học trực tiếp kết hợp trực tuyến để phòng chống dịch covid-19 như sau:
I- MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
· Nhằm thực hiện đồng thời hai nhiệm vụ: vừa tăng cường các biện pháp phòng chống dịch Covid-19, vừa đảm bảo hoàn thành kế hoạch giáo dục nhà trường;
· Giúp học sinh được cập nhật có hệ thống các kiến thức cơ bản của Chương trình giáo dục phổ thông hiện hành (đối với lớp 3, 4,5), Chương trình giáo dục phổ thông 2018 (đối với lớp 1,2);
· Nâng cao năng lực tổ chức dạy học trực tuyến và kĩ năng ứng dụng công nghệ thông tin (CNTT) cho giáo viên nhà trường; rèn luyện năng lực học và  tự  học của học sinh thông qua hình thức học tập trực tuyến;
· Tăng cường công tác phối hợp giữa nhà trường, gia đình và xã hội trong việc giáo dục học sinh;
· Giáo viên xem việc dạy học trực tuyến là yêu cầu bắt buộc; chủ động ứng dụng CNTT trong tổ chức dạy học trực tuyến; khai thác sử dụng phù hợp các tiện ích có sẵn trên internet như nhóm gmail, zalo, facebook, các phần mềm dạy học trực tuyến như Zoom meeting, Classroom, ...; nâng cao kỹ năng tạo bài tập, bài khảo sát trực tuyến, kỹ năng thiết kế bài giảng điện tử, bài giảng E-learning;
· Gia đình học sinh tạo điều kiện tối đa về việc trang bị máy tính hoặc điện thoại thông minh có kết nối Internet. Phối hợp chặt chẽ với nhà trường, giáo viên trong việc giáo dục học sinh nói chung và nội dung dạy học trực tuyến nói riêng. Phấn đấu 100% học sinh được tham gia học tập, kiểm tra đánh giá đầy đủ theo quy định hiện hành.
II. NỘI DUNG:
1. Nội dung, chương trình: Chương trình dạy- học trực tiếp kết hợp trực tuyến được xây dựng dựa trên chương trình thời khóa biểu nhà trường đã xây dựng cho năm học 2021- 2022, đảm bảo các yêu cầu sau:
· Thống nhất xây dựng chương trình dạy học theo đơn vị tuần học và thực hiện đồng bộ theo tổ chuyên môn (Lượng kiến thức dành cho một tuần học trên online tương đương lượng kiến thức một tuần thực học trên lớp);
· Thực hiện chương trình dạy- học trực tiếp kết hợp trực tuyến đối với các môn học chính khóa. Thời khóa biểu xây dựng khoa học, đảm bảo tỉ lệ hợp lí giữa các môn học; lựa chọn các nội dung phù hợp với hình thức dạy học trực tiếp kết hợp trực tuyến; đảm bảo phù hợp tâm lí lứa tuổi và không gây áp lực đối với học sinh;
· Ưu tiên day học các môn Toán và Tiếng Việt nhằm giúp học sinh hình thành các kĩ năng cơ bản, cần thiết ban đầu;
· Nội dung và thời lượng kiến thức bảo đảm tính chính xác, sư phạm và phù hợp với đối tượng học sinh của khối, lớp học.
2. Thời gian thực hiện.
Khối 1,2,3,4: Học trực tiếp tại trường ngày 02/2/2022
Khối 5: Học trực tiếp tại trường ngày 24/01/2022
3.   2.1.Tổ chức lớp học
    Theo Công văn số 1873/SGDĐT-CTTT ngày 28 tháng 12 năm 2021
· Sắp xếp, biên chế lại lớp học với số lượng HS mỗi lớp không quá 20 em, bố trí học 02 buổi sáng/chiều (không tập trung vào 01 buổi).
· Bố trí các phòng cho các lớp học trong từng buổi được giãn cách tối đa theo số phòng học hiện có của trường (tối thiếu lớp học này cách lớp học kia 01 phòng).
  2.2.Hình thức tổ chức học như sau:
Đối với những HS được cha mẹ HS đồng ý học trực tiếp nhà trường sẽ tổ chức dạy học trực tiếp.
Đối với những HS được cha mẹ HS không đồng ý học trực tiếp nhà trường sẽ tổ chức dạy học trực tuyến. nếu HS đó có đủ thiết bị hoặc giao nhiệm vụ học tập nếu không có điều kiện thiết bị.
3.1. Đối với lớp 1,2, 3,5:
· Tổ chức dạy- học trực tiếp bắt đầu từ ngày 07/2/2022 (sau tết Nguyên Đán 2022); Với điều kiện cấp độ dịch địa phương mức 1 và mức 2.
· Trường hợp địa phương cấp độ dịch mức 3 và mức 4 thì dừng học sinh đến trường. Nhà trường tiến hành thực hiện dạy trực tuyến qua ứng dụng Zoom Meeting với tất cả các môn học; các tiết dạy được sắp xếp phù hợp nhằm tránh áp lực và tạo hứng thú học tập cho học sinh;
· Lưu ý: Các tiết dạy-học trực tuyến trên ứng dụng Zoom được thực hiện chủ vào buổi học thứ nhất (buổi sáng), hạn chế thực hiện sau 17h00 hàng ngày.
3.2. Đối với lớp 5:
          - Tổ chức dạy- học trực tiếp bắt đầu từ ngày 24/1/2022 (trước tết Nguyên Đán 2022); Với điều kiện cấp độ dịch địa phương mức 1 và mức 2.
· Trường hợp địa phương cấp độ dịch mức 3 và mức 4 thì dừng học sinh đến trường. Nhà trường tiến hành thực hiện dạy trực tuyến qua ứng dụng Zoom Meeting với tất cả các môn học; các tiết dạy được sắp xếp phù hợp nhằm tránh áp lực và tạo hứng thú học tập cho học sinh;
4. Đánh giá kết quả học tập:
· Giáo viên thực hiện đánh giá thường xuyên đối với học sinh trong quá trình dạy học trực tuyến phù hợp các quy định hiện hành;
· Căn cứ nội dung học tập trực tuyến và kết quả đạt được, giáo viên và Tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch bổ túc kiến thức và đánh giá định kỳ khi học sinh trở lại học tập bình thường.
                  4. Lịch học tập cụ thể
                  Khối 1,2,3: Học buổi sáng từ 07/2/2022
                   Khối lớp 1: Bắt đầu đón HS từ 7 giờ 15 phút đến 10 giờ 25 phút
                   Khối lớp 2: Bắt đầu đón HS từ 7 giờ 25 phút đến 10 giờ 30 phút
                   Khối lớp 3: Bắt đầu đón HS từ 7 giờ 30 phút đến 10 giờ 40 phút
                   * Khối 4,5:
                   Khối lớp 4: Bắt đầu đón HS từ 13 giờ 15 phút đến 16 giờ 45 phút
                   Khối lớp 5: Bắt đầu đón HS từ 13 giờ 25 phút đến  17 giờ 0 phút
                  5. Một số lưu ý khi dạy trực tuyến:
- 01 tiết học được thực hiện qua phòng họp trực tuyến Zoom meeting (hoặc tương tự) được thực hiện không quá 35 phút (không bao gồm gian chuẩn bị và chuyển tiết);
· Không tổ chức dạy học trực tuyến đối với học sinh trước 7h00 và sau 21h00 hàng ngày;
· Giáo viên kết hợp linh hoạt giữa hình thức hướng dẫn học trực tuyến qua Zoom với việc giao bài tập, nhận phản hồi, kiểm tra, đánh giá học sinh thông qua các tiện ích như: nhóm Zalo, Facebook, Gmail …;
· Giáo viên môn chuyên biệt có thể tổ chức dạy học trực tuyến cùng lúc cho nhiều hơn 01 lớp học cùng khối;
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Đối với Ban giám hiệu:
· Xây dựng kế hoạch, chỉ đạo tổ chức thực hiện nghiêm túc, đạt hiệu quả; kiểm tra, đánh giá kết quả thực hiện;
· Thường xuyên dự giờ, thăm lớp, đánh giá kết quả thực hiện và có định hướng, điều chỉnh phương án dạy học phù hợp (nếu cần);
· Báo cáo kết quả thực hiện về Phòng Giáo dục và Đào tạo theo chỉ đạo.
2. Đối với Tổ trưởng chuyên môn:
· Xây dựng lịch báo giảng dạy học trực tiếp của Tổ, thống nhất nội dung chương trình và hình thức tổ chức dạy học trực tiếp của tổ chuyên môn; Chỉ đạo thành viên trong tổ thực hiện nghiêm chế độ soạn giảng theo quy định;
· Phân công nhiệm vụ; tổ chức trao đổi, chia sẻ về phương pháp dạy học trực tiếp cũng như công tác chuyên môn giữa các thành viên trong tổ;
3. Đối với giáo viên:
· Phổ biến kế hoạch dạy học cụ thể  đến  từng  học  sinh  và cha  mẹ  học sinh theo Thời khóa biểu thống nhất của Tổ chuyên môn;
· Thực hiện nghiêm chế độ soạn giảng theo quy định; tổ chức dạy học trực tiếp đạt hiệu quả; 
· Tổ chức dạy trực tiếp và quản lí học sinh một cách khoa học; phối hợp chặt chẽ với phụ huynh trong việc hỗ trợ con em học tập trực tiếp nói riêng và quản lí, giáo dục học sinh nói chung;
· Giáo viên chủ nhiệm và các giáo viên chuyên biệt cần thống nhất, linh hoạt trong xây dựng thời khóa biểu dạy học nhằm đạt hiệu quả cao nhất;
· Thực hiện điểm danh học sinh hàng ngày ghi sổ nhật kí và tiến hành đánh giá thường xuyên học sinh theo quy định.
4. Đối với học sinh:
· Thực hiện đầy đủ các hoạt động học tập theo yêu cầu, hướng dẫn của giáo viên; hoàn  thành  các  nội  dung  học  tập  theo  kế  hoạch  để  được giáo  viên  kiểm tra, đánh giá.
5. Đối với phụ huynh học sinh:
· Có trách nhiệm hỗ trợ về phương tiện, điều kiện học tập và giám sát quá trình học tập trực tiếp, học tập tại nhà của con em mình;
· Tích cực, thường xuyên phối hợp cùng giáo viên đôn đốc, hướng dẫn con em hoàn thành tốt nhiệm vụ học tập theo kế hoạch đề ra.
Trên đây là kế hoạch tổ chức dạy học trực tiếp trong thời gian còn lại của năm học 2021-2022 và an toàn học tập để phòng, chống dịch Covid-19 của Trường Tiểu học Tân Thành A2. Đề nghị các Tổ chuyên môn và đồng chí giáo viên nghiêm túc triển khai thực hiện nhằm đạt hiệu quả cao nhất./.
 
   Nơi nhận:                                                                                                       HIỆU TRƯỞNG
· Phòng GDĐT;
· TTCM, GV (để t/h);
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